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DATENSCHUTZ 
 
1.Grundlagen  
 
Diese Datenschutzerklärung betrifft alle Personen, die die Dienstleistungen vom „Zirlerhof -
Camping Seewinkl“ nutzen. Wir informieren Sie damit über Art, Umfang und Zweck der Erhebung 
und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten durch unser Unternehmen.  
Wir nehmen den Schutz Ihrer Daten sehr ernst, und behandeln Ihre personenbezogenen Daten 
vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Vorschriften. Aber bedenken Sie, dass die 
Datenübertragung im Internet grundsätzlich mit Sicherheitslücken bedacht sein kann. Ein 
vollumfänglicher Schutz vor dem Zugriff durch Fremde ist nicht realisierbar. 
 
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung am Zirlerhof Camping Seewinkl ist: 
Roland Leitner 
Gschwendt 31 
5342 Abersee 
Österreich 
Tel.: +43 664 5307921  
E-Mail: office@zirlerhof.at 
 
Mit der Nutzung unserer Dienstleistungen und der Erteilung von Einwilligungen im Sinne dieser 
Erklärung bestätigen Sie, dass Sie das 14. Lebensjahr vollendet haben und in der Lage sind, eine 
zulässige Einwilligung zu erteilen, oder dass bereits eine wirksame Einwilligung Ihres 
Erziehungsberechtigten oder Ihres Sachwalters vorliegt.  
 
2. Angaben gemäß Art 13 DSGVO  
 
Ihre personenbezogenen Daten, das sind insbesondere  
 
- Ihre Stammdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer, Geburtsdatum, 
Kundennummer) sowie Sprache und KFZ-Kennzeichen,  

- die Daten in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum, ausstellende Behörde, 
Laufzeit, Nationalität) und Ausweisen (Personalausweis, Führerschein etc. samt ausstellender 
Behörde und Laufzeit),  

- die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen, insbesondere mit EC-Karten, 
Kreditkarten und Bankomatkarten,  

- die von Ihnen angefragte Aufenthaltsdauer sowie mit dem Aufenthalt zusammenhängende 
Informationen, die Sie uns bekannt geben,  

werden für unsere Dienstleistung benötigt und für deren ordnungsgemäße Ausführung 
(Meldewesen, Finanz) verlangt und dementsprechend weiter übermittelt. 
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2.1 Umgang mit personenbezogenen Daten 

Der Zirlerhof Camping Seewinkl erhebt, nutzt und gibt Ihre personenbezogenen Daten nur dann 
weiter, wenn dies im gesetzlichen Rahmen erlaubt ist oder Sie in die Datenerhebung einwilligen. 

2.2 Umgang mit Kontaktdaten 

Nehmen Sie mit dem Zirlerhof Camping Seewinkl durch die angebotenen Kontaktmöglichkeiten 
Verbindung auf, werden Ihre Angaben gespeichert, damit auf diese zur Bearbeitung und 
Beantwortung Ihrer Anfrage zurückgegriffen werden kann. Ohne Ihre Einwilligung werden diese 
Daten nicht an Dritte weitergegeben. 

2.3 Rechte des Nutzers: Auskunft, Berichtigung und Löschung 

Sie als Nutzer erhalten auf Antrag Ihrerseits kostenlose Auskunft darüber, welche 
personenbezogenen Daten über Sie gespeichert wurden. Sofern Ihr Wunsch nicht mit einer 
gesetzlichen Pflicht zur Aufbewahrung von Daten (z. B. Vorratsdatenspeicherung) kollidiert, haben 
Sie ein Anrecht auf Berichtigung falscher Daten und auf die Sperrung oder Löschung Ihrer 
personenbezogenen Daten, sowie das Recht zur Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde. 

Für nähere Informationen zu Ihren Rechten als Betroffener kontaktieren Sie uns bitte unter 
office@zirlerhof.at.  Wir helfen Ihnen gerne weiter.  
 
3. Zugriffsdaten der Webseite 

Der Zirlerhof Camping Seewinkl erhebt Daten über Zugriffe auf die Seite. Folgende Daten werden 
so protokolliert: 

Besuchte Website, Uhrzeit zum Zeitpunkt des Zugriffes, Menge der gesendeten Daten in Byte, 
Quelle/Verweis, von welchem Sie auf die Seite gelangten, verwendeter Browser, verwendetes 
Betriebssystem, verwendete IP-Adresse. 

Die erhobenen Daten dienen lediglich statistischen Auswertungen und zur Verbesserung der 
Website.  

3.1 Cookies 

Diese Website verwendet Google Analytics, einen Webanalysedienst von Google Inc. Google 
Analytics verwendet “Cookies”, Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die 
eine Analyse der Nutzung dieser Website ermöglicht. Ihr Browser greift auf diese Dateien zu. 
Durch den Einsatz von Cookies erhöht sich die Benutzerfreundlichkeit und Sicherheit dieser 
Website. Diese Informationen betreffend Nutzung dieser Website wird an einen Server von 
Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google verwendet diese Informationen, um 
Ihre Nutzung der Website auszuwerten. Google überträgt diese Informationen gegebenenfalls an 
Dritte, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von 
Google verarbeiten. Google wird in keinem Fall Ihre IP-Adresse (Ihren individuellen Internet 
Zugang) mit anderen Daten von Google in Verbindung bringen. Sie können die Installation der 
Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser Software verhindern; wir weisen Sie 
jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser 
Website voll umfänglich nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit 
der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und 
Weise und zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden. 


